
 

 

 

EJERCICIO Nº  4: 

i. Sea 𝑣⃗ = 2𝑖 + 12𝑗 − 9𝑘⃗⃗ y 𝑤⃗⃗⃗ = −3𝑖 +
27

2
𝑘⃗⃗ − 𝑏𝑗, averigua el valor de “b” para que los vectores sean 

paralelos. B=18 

ii. Sea 𝑢⃗⃗ = 2𝑖 − 4𝑘⃗⃗, halla el ángulo entre 𝑢⃗⃗ y 𝑣⃗. 𝜑 = 53,76º 

iii. Encuentre un vector 𝑚⃗⃗⃡ perpendicular a ambos vectores (𝑢⃗⃗ y 𝑣⃗) con módulo 4. 𝑚⃗⃗⃗ =

(
192

√2980
,

40

√2980
,

24

√2980
) 

 



 



 



Autoevaluación 4.1 

 

Autoevaluación 4.2 

 

Autoevaluación 4.3 

II) C          V) D              VI) A                VII) C 

Autoevaluación 4.4 

 

 

 

 

 

 


